
令和元年第３回定例会一般質問通告書

質 問 者 質 問 事 項 質  問  要  旨 答弁者

１　来年度実施の会計年度任用職員制度の進捗について伺
う。

① 現在の臨時職員は正規職員と同じ就労時間で
働くフルタイムとそれに比べて就労時間が短いパートタイ
ムの２類型に分かれるものと思われる。２類型における勤
務時間および１２７名の臨時職員（４/１現在）はそれぞ
れどの類型に移行していくのか。

② 今在籍の臨時職員の任用方法、その後の再任用方法に
回数制限はあるか。

③ 再度の任用の際、空白期間を設けることは許されな
い。一方で条件付き採用の対象となる。本町の条件付き採
用の対象者と条件付き採用期間について伺う。

④ フルタイムの給料、パートタイムの報酬は正規職員の
初号給を基準にするが、具体的にはどのように決めていく
のか。

２　本町の行財政改革の中で、現在常勤職員が担っている
職についてフルタイム会計年度任用職員への置き換えが
あってはならない。本来「人材確保及び雇用の安定を図る
観点から公務の運営は任期の定めのない常勤職員を中心と
していることに鑑み、会計年度任用職員についてもこの考
え方に沿うよう、引き続き任用のあり方の検討を行うこ
と」と参議院総務委員会でも附帯決議で指摘しているとこ
ろである。執行部の見解を伺う。

３　新制度の導入に伴う本町の新たな財政負担額はいくら
か。前回議会の答弁で国は財政措置について明確に示して
ないとのことだが現在の見通しはどうか。

４　この制度は役場の常勤職員の皆さん、臨時職員の皆さ
んの理解を得ることが大切である。説明会等の計画を伺
う。

１　野生シカについては生息数の把握、くくりワナ免許の
取得者を増やすなど一定の対策が前進している。
現状と今後の対策について下記の３点を伺う。

① 駆除数は一昨年20頭、昨年度（本年３/５時点）30頭と
報告されている。累計で50頭。３/６以降、直近までの駆
除数を雌雄別と小鹿数について伺う。

② くくりワナ免許取得者の拡充が求められる。
この間の資格取得者数と費用面での支援について伺う。

③ 本年３月時点の生息数が115頭。島の温暖な気候、豊富
なエサの環境から年間で３割以上のテンポで増えているの
ではないかと指摘されている。減少に向かうには年間50頭
前後の駆除が求められる。対策を伺う。

２　カラスの被害も深刻である。秋から来春にかけタンカ
ンなど各種かんきつ類の収穫も予定されている。
思い切ったカラス駆除対策が必要である。
現状と対策を伺う。

① 今のカラスの駆除方法とその効果はどうか。

② 猟友会に猟銃（散弾銃）による駆除をお願いしたらど
うか。

良岡理一郎
議　　　員

２　鳥獣被害対策
  について

町　長

１　会計年度任用
  職員制度について
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２　鳥獣被害対策
  について

③ 与論町は町民の協力で、カラスの巣を除去し、カラス
や卵を町で買い取るなどして島内から一時期ほとんどカラ
スがいなくなった。最近は増加傾向なので通年駆除を県と
調整中とのこと。参考にされたらいかがか。

町　長

１　３月議会の一般質問で本町においても先生方の長時間
労働が常態化していることが明らかになっている。
本町でも国のガイドラインである月45時間、過労死時間で
月80時間を減らすための努力が求められている。そこで本
年度の新学期を中心にした先生方の残業実態について３点
伺う。

① 本年度新学期の残業（超過勤務）時間実績について昨
年度との比較、ガイドライン、過労死時間などの指標との
関連で説明願いたい。そして改善に結びついた具体的取り
組みを伺う。

② 教頭先生の残業時間が突出して多い。本町に限らず全
国的にも全県的にも同様の傾向である。その原因はどこに
あるのか。どのような対策がとれるか。

③ 今後、先生方の定員が増えない中でガイドラインの達
成が求められるわけですが、いつまでに、どのような方法
で努力されるつもりかを伺う。

１　本町の小中学校における不登校の実態と対策について
伺う。

① 不登校の定義は。

② 学校別不登校者数と行政のサポート実態

２　保護者にはフリースクールを望む声もある。
本町には教員ＯＢなど専門家も多い。
教育長の見解を伺う。

１　第２地下ダム建設について

２　堆肥センター建設について

３　選果場の問題について

４　ブロッコリーの育苗の値上げについて

１　国際化に向けた取り組みについて

① 一校に一人のALTの任用を検討できないか

１　指定難病患者の旅費の助成について

① 通院が必要な指定難病患者の旅費の助成はできないか

１　世界自然遺産登録に向けた観光の取組みについて

① 観光地の整備、清掃は計画的に行われているか

② 昨年の観光者数は何人か

③ 世界自然遺産登録後の観光客の見込み数は

良岡理一郎
議　　　員

３　教職員の長時間
  労働の改善について

４　不登校対策に
  ついて

教育長

３　観光について

生駒　　弘
議　 　 員

町　長

榮　　哲治
議　 　 員

１　農業振興について 町　長

１　学校教育について 教育長

２　町民生活の安心
  安全について
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